BELGRADE AIRPORT d.o.o. Beograd

UPUĆUJE POZIV ZA PREGOVARAČKI POSTUPAK

RADI DAVANJA U ZAKUP 2 (DVA) PROSTORA, KOJI ČINE NEDELJIVU CELINU, 
ZA POSTAVLJANJE MAŠINE ZA PAKOVANJE PRTLJAGA



U oglasima objavljenim u dnevnom listu “Politika” dana 11.12.2019.godine i 21.12.2019.godine, BELGRADE AIRPORT d.o.o. Beograd je uputio poziv za pregovarački postupak radi davanja u ZAKUP 2 (DVA) PROSTORA, KOJI ČINE NEDELJIVU CELINU, ZA POSTAVLJANJE MAŠINE ZA PAKOVANJE PRTLJAGA na Aerodromu Nikola Tesla Beograd. Ovim putem obaveštavamo sve zainteresovane ponuđače da se produžava rok za podnošenje ponuda, te deo teksta u kome je naveden rok za podnošenje i otvaranje ponuda, glasi:

Na prednjoj strani koverte obavezno napisati tekst: “PONUDA ZA ZAKUP PROSTORA –  NE OTVARAJ“, a na poleđini koverte čitko upisati naziv i adresu ponuđača. Ponudu dostaviti u zatvorenoj koverti do 21.02.2020.godine do 10.00 časova.

Mesto, vreme i način otvaranja ponuda:
[bookmark: _GoBack]Javno otvaranje ponuda biće sprovedeno dana 21.02.2020.godine u Salonu „Beograd“ na Aerodromu Nikola Tesla Beograd u 12.00 časova.

Sva pitanja u vezi sa ovim pozivom možete uputiti na kontakt osobu: Jelena Petrović, email: jelena.petrovic@beg.aero, a sve informacije u vezi navedenog oglasa možete preuzeti sa linka www.beg.aero.





