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УПУЋУЈЕ ПОЗИВ ЗА ПРЕГОВАРАЧКИ ПОСТУПАК

РАДИ ДАВАЊА У ЗАКУП 2 (ДВА) ПРОСТОРА, КОЈИ ЧИНЕ НЕДЕЉИВУ ЦЕЛИНУ, 
ЗА ПОСТАВЉАЊЕ МАШИНЕ ЗА ПАКОВАЊЕ ПРТЉАГА


[bookmark: _GoBack]У огласима објављеним у дневном листу „Политика“ дана 11.12.2019.године и дана 21.12.2019.године, BELGRADE AIRPORT d.o.o. Beograd је упутио позив за преговарачки поступак ради давања у ЗАКУП 2 (ДВА) ПРОСТОРА, КОЈИ ЧИНЕ НЕДЕЉИВУ ЦЕЛИНУ, ЗА ПОСТАВЉАЊЕ МАШИНЕ ЗА ПАКОВАЊЕ ПРТЉАГА на Аеродрому Никола Тесла Београд. Овим путем обавештавамо све заинтересоване понуђаче да се продужава рок за подношење понуда, те део текста у коме је наведен рок за подношење и отварање понуда, гласи:

На предњој страни коверте обавезно написати текст: “ПОНУДА ЗА ЗАКУП ПРОСТОРА –  НЕ ОТВАРАЈ“, а на полеђини коверте читко уписати назив и адресу понуђача. Понуду доставити у затвореној коверти до 21.02.2020. године до 10.00 часова.

Место, време и начин отварања понуда:
Јавно отварање понуда биће спроведено дана 21.02.2020. године у Салону „Београд“ на Аеродрому Никола Тесла Београд у 12.00 часова.

Сва питања у вези са овим позивом можете упутити на контакт особу:Јелена Петровић, емаил: јеlеnа.pеtrоvic@beg.аеrо, а све информације у вези наведеног огласа можете преузети са линка www.beg.aero.


